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Про вжиті заходи за 
результатами аудиту 

Шановний Романе Миколайовичу! 

На виконання листа Рахункової палати від 28.08.2017 № 18-1518 щодо 
розгляду результатів проведеного аудиту використання субвенції з державного 
бюджету місцевим бюджетам на фінансування заходів соціально-економічної 
компенсації ризику населення, яке проживає на території зони спостереження 
(далі - субвенція), облдержадміністрація надає інформацію щодо виконання 
пункту 4 результативної частини рішення Рахункової палати від 08.08.2017 

До абзацу 1 пункту 4. Рішення Рахункової палати доведено всім 
одержувачам субвенції. З метою недопущення у подальшому порушень та 
забезпечення ефективного використання коштів субвенції, головою 
облдержадміністрації надано доручення щодо посилення системи внутрішнього 
контролю, забезпечення своєчасного подання для затвердження переліків об'єктів 
фінансування, неухильного дотримання вимог діючого законодавства та 
врахування рекомендацій Мінрегіону України (листи облдержадміністрації від 
15.09.2017 № 08085/08-20 та від 18.09.2017 № 07507/08-20). 

Зі свого боку, облдержадміністрація триматиме на постійному контролі 
своєчасне та якісне формування переліків об'єктів, їх відповідність визначеним 
пріоритетним напрямкам, здійснюватиме моніторинг надходжень та повноти 
освоєння коштів субвенції. 

До абзацу 2 ііункту 4. На території області захисні споруди комунальної 
власності розташовані лише у Василівському районі. Упродовж останніх 2 років 
проведено капітальний ремонт 1 протирадіаційного укриття. Потребують 
ремонту ще 4 такі споруди. 

З урахуванням зауважень Рахункової палати щодо пріоритетів спрямування 
субвенції, Василівською райдержадміністрацією до переліку об'єктів 
фінансування у поточному році включено заходи з проведення капітального 
ремонту 4 протирадіаційних укріплень, у тому числі: . . . . 
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2 споруд (гфотирадіаційні укріплення, реєстр. №№ 29374, 29372) за 

рахунок частки субвенції, що спрямовується до районного бюджету, на загальну 
суму 2179,140 тис. грн.; 

2 споруд (протирадіаційні укріплення, реєстр. №№ 29380, 29382) за 
рахунок частки субвенції, що спрямовується обласному бюджету, на суму 
1362,940 тис. грн. та за рахунок коштів районної частки субвенції - 190 тис. грн. 

Наразі, пакети обґрунтовуючої документації по зазначених об'єктах 
доопрацьовуються та найближчим часом будуть подані до Мінрегіону України 
для затвердження. 

Слід зазначити, що суттєвих фінансових порушень при використанні 
субвенції розпорядниками коштів Запорізької області у 2015-2016 роках 
Рахунковою палатою не виявлено. 

Водночас, облдержадміністрація підтримує пропозицію Рахункової палати 
щодо необхідності внесення змін до «Порядку та умов надання субвенції з 
державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування заходів соціально-
економічної компенсації ризику населення, яке проживає на території зони 
спостереження», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
15.02.2012 № 91, в частині встановлення строків надання місцевими органами 
влади пропозицій Мінрегіону України для формування переліків об'єктів 
(заходів) та термінів їх затвердження для своєчасного фінансування за рахунок 
субвенції. 

З повагою 

голова обласної 
державної адміністрації К.І. Бриль 

Маш'янова 239 02 53 




